
ÎNCOTRO SE ÎNDREAPTĂ AMERICA?  (Capitolul 18)     

de Nelu Ciorba 

 

Sodomiţii în neobrăzarea lor şi-au scos biblia proprie. Teroriştii lumii au ieşit din nou în plin atac, 
demonstrând încă o dată lumii că ei, teroriştii, nu sunt altcineva decît urmaşii lui Ismael, adică musulmanii. În 
războiul petrolului, Chavez, furnizorul benzinei pentru Axa Răului a lansat formarea unei noi axe: "Axa 
Unităţii" împotriva Americii şi Israelului. Maşinile iraniene funcţionează cu Gaz Petrolifer Lichefiat (GPL). 

 
  SEMNE – Esticii 

        În prezentarea semnelor vremurilor din urmă, ale indicatoarelor de direcţionare spre vremurile şi 
soroacele sfârşitului, spre ziua şi ceasul pe care-L ştie numai Tatăl, direcţii captate în acrostihul SEMNE: 
Seminţiile lui Israel + Erezii + Muntele Templului + Nenorociri + Esticii (Împăraţii Răsăritului).  
 
 
         La capitolul EREZII, în articolul de mai jos intitulat "biblia sodomiţilor", voi scoate în evidenţă până 
unde poate merge sodomismul justificându-şi păcatul prin "biblia" lor. Apostolul Pavel a scris că "va veni 
vremea când oamenii nu vor putea să sufere ânvăţătura sănătoasă,… ci îşi vor întoarce urechea de la 
adevăr şi se vor îndrepta spre istorisiri închipuite" (2 Timotei 4:3,4)  
         Noul cabinet britanic a declarat că NENOROCIRILE venite peste britanici din partea musulmanilor 
vor fi rezolvate în următorii 15 ani.  
         În grupul de semne ESTICII am cuprins evoluţia unificării Împăraţilor Răsăritului pentru vremurile din 
urmă şi extinderea relaţiei cu alte popoare ale lumii. Apostolul Ioan prezintă în Apocalipsa începând din 
capitolul 15 cele din urmă şapte urgii ce vor fi vărsate pe pământ continuând în capitolul 16, după urgia a 
şasea, cu un amănunt: Al şaselea a vărsat potirul lui peste râul cel mare, Eufrat. Şi apa lui a secat, ca să 
fie pregătită calea împăraţilor, care au să vină din Răsărit. (Apocalipsa 16:12). Sub titlul: "Axa Unităţii" 
prezint lansarea unei relaţii petrolifere între America Latină şi Împăraţi ai Răsăritului. Sub titlul "Esticii trec 
la petrol lichefiat în locul benzinei" veţi putea citi despre hotărârea Iranului de a nu mai folosi benzina ca 
şi combustibil, ci petrolul lichefiat.  
 

"BIBLIA SODOMIŢILOR"  
 
       Autorul Tim Fleming începând din luna iulie 2007 oferă încărcarea electronică a noii versiuni a bibliei 
pentru sodomiţi.  
       Sunt obligat să fac câteva precizări. Ca termen folosesc Sfânta Scriptură ca fiind Scripturile Vechiului 
şi Noului Testament al căror autor este Domnul Dumnezeu prin Fiul Său, Cuvântul Întrupat, Domnul şi 
Mântuitorul nostru. Cărţile Scripturii au un singur Autor şi mai mulţi scriitori. Toată Sfânta Scriptură este 
insuflată de Dumnezeu (2 Timotei 3:16). Sfânta Scriptruă este respiraţia lui Dumnezeu, a venit din 
adâncul fiinţei lui Dumnezeu. Are valoare divină şi este lucrarea doctrinară a Duhului Sfânt prin scriitorii 
Scripturii.  
       Folosesc cuvîntul biblia cu litere mici şi dumnezeu cu litere mici atunci când informaţia nua re de-a 
face cu Sfânta Scriptură şi Dumnezeul Scripturii.  
     Versiunea "god's new law" a apărut în 14 februarie 2007, ca şi carte scrisă, şi conţine religia lui 
dumnezeu fără doctrină. Autorul nu este nicidecum Dumnezeu, ci Tim Fleming şi acesta pretinde că 
există iertare pentru comunitatea de sodomiţi, nu prin pocăinţă ci prin fapte de caritate. Cartea "biblia 
sodomiţilor" conţine de fapt trei cărţi: "The Journal" ca o descriere a creierii omului în concepţia 
sodomiţilor; "The Victory" ca o descriere al decretului unui dumnezeu care, cu mâna stângă, proclamă 
eliberarea celor care-şi iartă aproapele; "Peace Trough Sufffering" ca un mesaj de pace al unui 
dumnezeu pentru cei ce suferă pentru convingerile lor.  



 
 
NENOROCIRILE TERORISMULUI MUSULMAN 
 
        Atentatele cu maşini-capcană care urmau să fie lansate la sfârşitul lunii iunie 2007 în Marea Britanie 
au eşuat. Cel din centrul Londrei a eşuat din cauza nefuncţionării unei seringi medicale, folosite ca parte 
a mecanismului de detonare. ABC News a transmis că ambele telefoane mobile planificate să 
declanşeze mecanismul de aprindere în interiorul maşinii-capcană, parcate în apropiere de Picadilly 
Circus, nu au funcţionat, chiar în urma a mai multe apeluri destinate detonării.  
       Atentatorii atacurilor din iunie au surprins lumea, ei fiind personae cu educaţie de colegiu şi facultate. 
Şapte dintre ele sunt fie medici fie studenţi la medicină, iar a opta persoană, singura femeie reţinută, ar fi 
fost în trecut tehnician de laborator la un spital din reţeaua coordonată de sistemul bitanic de sănătate.  
       Ne putem aştepta de la orice musulman să arate cine este: persoana care se impune prin terorism la 
orice nivel posibil.  
       Referitor la războiul împotriva terorismului Sir Alan West, prim ministru la noului cabinet britanic 
condus de Gordon Brown, a spus "Nu e ceva care se face repede. Cred că va dura 10 până la 15 ani. 
Dar cred că e realizabil atât timp noi, ca naţiune, ne punem în gând aşa ceva şi participăm cu toţii".  
 
 
"AXA UNITĂŢII" 
 
         Luni, 2 iulie 2007, preşedinţii Iranului şi Venezuelei au lansat construirea unei rafinării petrochimice 
la Assalouyeh, Iran, anunţând oficial formarea colaborării petrolifere între cele două ţări numită "Axa 
unităţii".  
Hugo Chavez al Venezuelei şi Mahmoud Ahmadinejad al Iranului foarte adesea s-au declarat ostili 
Americii şi Israelului, au semnat o serie de tratate economice special pe linia petrolului, cu direcţia de 
distrugere al "imperialismului american". La conferinţa de presă Chavez a declarat: "Ţările noastre s-au 
unit pentru a învinge imperialismul Nord American". Iranul şi Venezuela sunt membre OPEC şi sunt în 
faza de construcţie, pe coasta iraniană a Golfului a unei rafinării cu o capacitate de 1.65 milioane tone de 
methanol. Următoarea rafinărie de methanol se va construi în Venezuela. Scopul construirii rafinăriilor 
este deschiderea drumului Iranului spre America Latină şi a Venezuelei spre Răsăritul Orientului Mijlociu.  
         Chavez a sosit la Teheran după o vizită făcută în Rusia şi Belarus, cu scopul de unirea forţelor cu 
Împăraţii Răsăritului.  
 
 
ESTICII TREC LA PETROL LICHEFIAT ÎN LOCUL BENZINEI 
 
        Ministrul industriei din Iran a declarat că producţia de maşini care funcţionează numai cu benzină 
sau numai cu motorină va înceta în luna iulie 2007. Anul trecut s-au fabricat peste un million de maşini 
care folosesc un sistem hibrid de propulsie.  
        Iranul este a doua ţară în lume ca deţinător al rezervelor de petrol şi gaze. Deşi deţine rezerve 
uriaşe de petrol, Iranul nu dispune de o capacitate de rafinare suficientă şi trebuie să importe 40 la sută 
din necesarul de benzină. Planul de raţionalizare a combustibilului, şi trecerea la GPL consideră analiştii 
citaţi de „The New York Times“, este menit sa reducă dependenţa populaţiei faţă de importuri, imediat 
după ce Congresul SUA a anunţat luarea în considerare a impunerii unui embargo internaţional împotriva 
Iranului.   Măsura este o replică la refuzul Teheranului de a renunţa la producerea de uraniu îmbogăţit.  
       La sfârşitul lunii iunie 2007, preşedintele Ahmadinejad le-a explicat celor ce protestau faţă de 
raţionalizare că „Americanii au recunoscut că, dacă îşi poate controla consumul de energie, Iranul va 
deveni invincibil.  
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